GUIA 9

. Muestra que existen dos contracciones S, T : R? — R? tal que S + T no es una contraccion.

. Si f,g: R"™ — R” tienen crecimiento lineal, fg puede no tener crecimiento lineal en la segunda
variable.

. Sean A: I — L(R™)yb: I — R” funciones continuas. Entonces el problema de Cauchy para la

ecuacion
2 = A(t)z + b(t)

tiene las propiedades de existencia global y unicidad global. Para conseguir el resultado, muestre
que la funcién f(t, z) := A(t)z + b(t)

e €s continua,
e ¢s localmente de Lipschitz en la segunda variable,

e crece linealmente a lo mas.
. Sean —co < a< <0y
A: (o, 8) = LR, b:(a,8) = R"

funciones continuas.Se supone que el conjunto de todas las soluciones globales de la ecuacion
diferencial
' = A(t)x + b(t)

es un espacio vectorial. Se debe mostrar que b(t) = 0 para cada ¢.

. La aplicacién
exp(-) : L(R™) — L(R")
tiene las siguientes propiedades:
e exp(0) = I,.
e Si A-B = B- A entonces exp(A + B) = exp(A) - exp(B) .
o J(expA)~! =exp(—A) VA€ L(R").



6. Recordemos la nocién de traza de una aplicacion lineal:

Si A = (aij)ij=1,..n € M, (R), entonces la traza es definida por la relacién

TT’(A) = Zn: Qs -
i=1

Mostrar las propiedades de la traza T'r : M,,(R) — R:

e T'r eslineal.
e Tr(BC)=Tr(CB).

e Si S es una matriz invertible, entonces
Tr(B) =Tr(SBS™).

7. Mostrar que exp [diag(), p)] = diag [e*, /] paracada A, pu € R.



